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                                                         ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA      
 
 
            
Ao décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e um as 19h00 foi realizada pela Plataforma 
Teams, a reunião remota EXTRAORDINÁRIA do Conselho Participativo Municipal do distrito 
Jaçanã/Tremembé. 
 
 

Presentes:  1) Coordenador: Paulo Garrido 2) Secretário: Irineu de Castro 3) Conselheira: Catarina do 
Carmo Praxedes de Souza 4) Conselheiro: Silvio Pereira Silva 5) Conselheiro: Dogivaldo de Freitas 6) 
Conselheira: Marina Correia da Silva 7) Conselheiro: Alex José de Oliveira Marchiorato 8) Conselheira: Sra. 
Ytalane Sales de Souza 9) Conselheiro: Carlos José Marques 10) Conselheiro: Marcelo Oliveira Gomes 

 
 

Interlocutor da Subprefeitura:  Erick Maciel 
 
 

Tema da Reunião: Avaliação e Votação da Exclusão do Conselheiro Alex Marchioratto  
 
 
A reunião não foi gravada por problemas técnicos de conexão da interlocução da subprefeitura. O Sr. Paulo 
iniciou a reunião informando que foi enviado para todos os conselheiros e conselheiras a cópia do e-mail 
enviado pelo Sr. Alex para o Coordenador Sr. Marcos Cordeiro e para Sra. Gleuda, sobre vários assuntos, 
que todos tiveram a oportunidade de ler e avaliar, inclusive oferecendo ao Sr. Alex um prazo de 7 dias para 
o direito do contraditório e da ampla defesa, porém o mesmo não formalizou com nenhuma resposta. 
Mediante esta situação e pela falta de ética e de respeito para com o coordenador e todos os conselheiros 
e conselheiros, iniciaremos a votação pela permanência ou exclusão do Sr. Alex.  
 

Votação 
 
- Sr. Paulo = Voto pela exclusão 
- Sr. Irineu = Voto pela exclusão 
- Sr. Dogivaldo = Voto pela exclusão 
- Sra. Carmem = Voto pela exclusão 
- Sr. Marcelo = Voto pela exclusão 
- Sra. Ytalane = Voto pela exclusão 
- Sr. Silvio = Voto pela não exclusão 
- Sra. Marina = Voto não exclusão 
- Sr. Carlos = Voto pela não exclusão 
  
A Sra. Marina se manifestou, não concordando com a exclusão e também comentou que o Sr. Alex tem o 
direito de se defender e que também o coordenador tem que excluí-la também e caso isso aconteça, ela 
queria saber os motivos da exclusão. O Sr. Paulo comenta que o Sr. Alex teve 7 dias para apresentar sua 
defesa e não o fez e que o conselho está votando somente na exclusão do Sr. Alex e caso a Sra. Marina 
queira sair, a senhora tem que apresentar a sua carta de renúncia. Mas que daria a palavra para o Sr. Alex. 
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O Sr. Silvio solicitou a palavra dizendo que fazia uso das palavras da Sra. Marina às minhas e justificou e 
insistiu que fosse dada a palavra ao Sr. Alex. O Sr. Paulo concedeu a palavra ao Sr. Alex. O Sr. Alex comenta 
que acha lamentável está decisão, eu não preciso formalizar minha defesa, pois apenas fez um 
questionamento para a secretaria e que o Sr. Paulo usa da sua autoridade para intimidar, ou seja, eu sou 
o coordenador, meu conselho e não aceita que seja contrariado e não me arrependo do questionamento 
que eu fiz, mas como já está decidido e as injustiças e as coisas erradas infelizmente continuam da mesma 
forma. Agradeço aos meus colegas que aqui usaram as palavras para me defender e estou com minha 
consciência tranquila. O Sr. Silvio também se manifestou a favor do Sr. Alex, pois a decisão foi muito dura, 
todos tem o direito de errar. Eu também já fui ofendido pelo Sr. Dogivaldo, mas o mesmo pediu desculpas 
e tudo foi resolvido e se o Sr. Alex for excluído também quero sair. O Sr. Paulo comenta novamente que 
caso o Sr. Silvio queira sair, também deve apresentar sua carta de renúncia.  A Sra. Ytalane se manifestou 
por estar indignada com a atitude do Sr. Alex, da Sra. Marina, do Sr. Carlos e do Sr. Silvio, pois ele tem visto 
o meu trabalho em ajudar as pessoas mais necessitadas com alimentos do nosso território. Meu trabalho, 
não tem nada a ver com o conselho, isso é muito triste. O Sr. Marcelo comenta que já foi áspero com 
algumas pessoas, mas posteriormente pediu desculpas e comenta que o Sr. Silvio, Sr. Carlos e Sra. Marina 
deve repensar sobre o assunto, pois são pessoas importantes para o conselho e com certeza fariam muita 
falta nas atividades do conselho junto à comunidade. O Sr. Paulo agradece a presença de todos os 
conselheiros e conselheiras e deseja boa noite a todos. Esta ata foi redigida pelo secretário do CPM JT 
Irineu de Castro. 

 
 
 

 
 

   Paulo Garrido                                                                                  Irineu de Castro 
            Coordenador                                                                                        Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                  


